



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską
ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

ZWIĄZEK MIAST I GMIN
POJEZIERZA DRAWSKIEGO
ul. Piaskowa 6
78-520 Złocieniec
tel. (094) 363 30 55, fax. (094) 363 30 50

Złocieniec, dnia 13.04.2017r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót
budowlanych pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik”.**

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w:

Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Nr ogłoszenia: 2017/S 043-077998 z dnia 02.03.2017r.

1. Pytanie: Na planie zagospodarowania terenu oraz w załączonych przedmiarach występuje istniejący obiekt E – Budynek prasy. Czy budynek ten należy uwzględnić w wycenie. Jeśli tak, to proszę o podanie zakresu modernizacji oraz zamieszczenie dokumentacji rysunkowej i fotograficznej tego budynku.

Odpowiedź: Modernizację budynku „E” należy ująć w wycenie. Opis techniczny modernizacji budynku „E” znajduje się w folderze Projekt

Budowlany_T2_architektura_00_2015_oczysz._Złocieniec opis ARCH bud „E” przebudowa. Tytuł opisu „Przebudowa budynku F”. Projektant w tytule opisu pomylił oznaczenie wpisując literę „F”. Zamawiający zamieszcza zdjęcia obiektu „E”.

2. Pytanie: Prosimy o potwierdzenie hierarchii ważności dokumentów przedstawionych we wzorze umowy, a w szczególności małej wagi punktu h) Oferta Wykonawcy w stosunku do pozostałych elementów.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza hierarchię dokumentów przedstawioną we wzorze umowy. Dane z oferty wykonawcy znajdą odzwierciedlenie w podpisanym kontrakcie oraz w załączniku 1B do SIWZ.

3. Pytanie: Prosimy o określenie parametrów detektora metali DM3.3 wchodzącego w skład układu przetwarzania zagęszczonego osadu pokazanego w projekcie wykonawczym na rys. 29.

Odpowiedź: Jest błąd - literówka. Chodzi o detektor metanu a nie detektor metali.

4. Pytania: Prosimy o załączenie do dokumentacji przekroju pionowego Budynku układu przetwarzania zagęszczonych osadów ściekowych w układzie jak na rysunku 31, ale z widocznym przenośnikiem ślimakowym PŚ 3.2 Obecny rys. nr 31 nie daje odpowiedzi na pytanie, czy zastosowany przenośnik dzieli pomieszczenie magazynowe na dwie części i na jakiej wysokości został zaprojektowany (istnieje prawdopodobieństwo, że będzie stanowił on przeszkodę dla poruszającej się po pomieszczeniu ładowarki).

Odpowiedź: Przenośnik musi być zamontowany na wysokości umożliwiającej swobodne poruszanie się np. wózka widłowego. Położenie przenośnika (wysokość, kąt pochylenia) do ustalenia na etapie montażu przenośnika.

5. Pytanie: W nawiązaniu do opublikowanego ogłoszenia nr Dz.U./S S4302/03/2017 77998-2017-PL o zamówieniu pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik” zgodnie z art. 38.1 Ustawy Zamówień Publicznych zwracam się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ. Czy z uwagi na fakt, iż wymogi opisane w ST i karcie danych nr 46 dla prasy tłokowej, spełnia tylko jeden dostawca, Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązania równoważnego, spełniającego wymagane parametry technologiczne, np. wydajność, %suchej masy?





Projekt współfinansowany przez Unię Europejską
ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

Odpowiedź: Dopuszcza się rozwiązanie równoważne spełniające wymagane parametry technologiczne.

6. Pytanie: Czy zamawiający dopuści do zastosowania urządzeń dezodoryzacyjnych danego producenta w przypadku poświadczenia funkcjonowania obiektu o parametrach zbliżonych do wymaganych w projekcie będącego w okresie eksploatacji krótszym niż 1 rok?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści do zastosowania urządzeń, które pracują (są eksploatowane) mniej niż jeden rok.

7. Pytanie: Czy zamawiający dopuszcza do zastosowania urządzeń dezodoryzacyjnych w obudowie z PEHD?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści urządzenia dezodoryzacyjne w obudowie z PEHD. Muszą spełniać minimalne warunki wymagane w karcie danych nr 010.

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuć